A Comic Strip Project
Rubric (Spanish)

Mi Proyecto de Historieta

Direcciones: Crea una historieta cémica de una historia usando problemas matematicos
con trigonometria y circulos. El arte en tu proyecto final puede ser basico si no eres bueno
en arte. La parte mds importante es la trama de la historia con los problemas matematicos

necesarios incluidos y resueltos.

Rubrica/Requisitos:

Un trama creativo (1pt) con Titulo. (1pt) /2

Por lo menos 4 tiras (2 con identidades Trigonométricas, 1 Area de un /4

circulo, 1 Circunferencia de un circulo) (1pt cada uno)

Dos problemas trigonométricos diferentes (1pt cada uno) (seno, coseno, 0

tangente) con soluciones correctas (lpt cada uno) /4

Un problema del drea de un circulo (1pt) con soluciones correctas (1pt) 2

Un problema con circunferencia de un circulo (1pt) con soluciones

correctas (1pt) 2

Animaciones de colores y creativas /1

Ordenado y legible /1
Puntos /16
Totales

Ejemplo: “Berp” por: Ms. Le & Mrs. De Lacy
Begp es un t-gex que vive en el Como el pajaro ests demasiado arriba | Bagp come hacia el pdjaro, pero el | Berp esta triste v decide que quiere | Begp esté lleno v faliz

Amaronas. Un dia, Berp tiene hambre v | para que Berp pueda alcanzarlo, decide pdjare comienza 3 volar ea ua pastel. Se dinge a la tienda y
i - - i da] cireal i '
ve un pajaro encima del arbol. Begp est3 |buscar algo mas que comer. Entonces  CWos. El dismetro del cireule | pyora yn pastel grande para

es de 14.2 pies. Cruiere encontrar

de pie a 15 pies de distancia marando el | ve otro pajaro que estd a 10 pies de : P
F P P g B la distancia que esta volando cada

comprar. Encuentra un pastel de

arbol en u_:i i.m_zu]e de _Ln' 3 E”l sc_ alh._uu. ¥ 50 !.I.If_'ulc con .L-]_albel es 667 vez que hace un circulo complete. calabaza qu.c tiene -un ::lmmel:-[.:. d.l:.
pregunta cudn alto estd el pajaro. Asi que usa mgonomela parz Encuentra que el pajars vels puLgnldu.s. Queere averiguar cuanto
Entonces €l usa lz ngonometria. averiguar cudn lejos estd. Encventta ¢ = 35(7.1) = 4461 pies Por | PAslel v 2 comer : .
Deescubre que tan(67) - 13 = 35.3 que - 2 = 445 Elestinsélod lotanto, el pajaro estavolando | A = ®(3.3)7 = 38.46 pulgadas”.
Entoaces el pajaro estd 2 37 pres de A S 44.61 pies alrededor en ua iEste pastel mide 38 48 pulgadas

2 - pies de distancia < i ¥: i
altnra. cirenlo. cuoadradas de calabara deliciosa!

ahora. Vive feliz para
siempre en &l Amazonas.

TheEnd
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